



В Приморско-Ахтарском районе молодой человек подозревается в причинении телесных повреждений сожителю матери, повлекших по неосторожности его смерть

В правоохранительные органы 13 июля 2014 года поступило сообщение о обнаружении тела 29-летнего жителя хутора Свободного с множественными телесными повреждениями. Согласно заключению судебно-медицинского исследования его смерть наступила в результате травматического субдурального кровоизлияния. В связи с этим следственным отделом по Приморско-Ахтарскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе проведенных первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 25-летнего молодого человека. По версии следствия, 13 июля 2014 года подозреваемый приехал вместе со знакомыми в гости к матери в хутор Свободный, чтобы отпраздновать свой день рождения. В процессе совместного употребления алкоголя между ним и 29-летним сожителем матери произошла ссора. В ходе конфликта молодой человек стал наносить руками множественные удары по телу оппонента. В дальнейшем хозяйка дома и присутствовавшие гости пресекли ссору. Ввиду ухудшения состояния здоровья потерпевшего женщина вызвала местного фельдшера, однако от полученных повреждений мужчина скончался до его прихода. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690693>